11307

18401

6813 500 3994 780%
1703 1703 1703 1704 500 1997 1997 098 . 2907 1951 1951
ok 7 D\ 4 = /. 13
m 1 — Ttubl 9 ! X \u 7/ \ n/
jo o 7 \.M \
\'
~ hso . » > »
g 9| = 20
3 { " 8 SN o
L 2 = a
g m_. ,M g
m [=) jo o
50
BARRA s
m BARRA RiIGIDA L 38X3 .00
< 9 q
Y N N
q
e 3 o
— 1 = - = 2
b /l \\
N\ 2
N % i //
\ »
@ o by y
o o N M \...._.W \..../.
= MI.. ".xﬂnn Mm— \4 —
3 (== £ ==t
P, \,\ N /ll \\ | /I .\.\
Im_>_M_M> RIGIDA L 38 &mxw._u_u = = \..,w _ Vr.w \r.w \.W \r.w
- m o __. _.lb
N P o
m m.. 200 } l - 1
- S S o \un|— o
I |8 S /N - :
ﬂ ﬂ n \ / - \ \ + .. N
b3 N w
s (&)
3
Jw W h | mul... ) ﬂ>_fw> RIG!DA L 38X3 3.00 \/ M
8 11 o ] m = _”w = X m
\n N
MIE g
MIQ o | \
50
: q| 3 [\ / .
N N
: | — Mg~ g
N
by - +
R — 1 C
R = ,o+L Zi 850
S R A VAV Pz
- ) , | \
7 7 .-) - /,r\ 7 ) —f/ﬂ‘. myu
i — ./ _ \m_. 2007 A _/ﬁ \_
- -6
s s q /:'.H :'.\\/
- - 2,
N N
B / 2 > /
3 \ 2 /
..... ZENE g
§ | :
q qd| =
] q d
BARRA RiIGIDA L 38X 3.00 -&Iu
N
Y
N
9 g | § 2
b3 N
= 1Y
90 3 ) 4 )My
303 —= s - 5 7 1=
il CEE N4 o — \V4 AR E
oL | | | |
T H 1L 1703 1703 | 1703 1704 | 500 | 1997 1997 1951 1951
op 11367 _ 7885
NOTAS GERAIS: "
PLANTA DE MONTAGEM DA COBERTURA METALICA .
1. ESPECIFICAGOES DE MATERIAIS: escala 1:50 PLANTA DE MONTAGEM DA COBERTURA METALICA
A. AGOS : .
om-. Listas de Material escala 1:50
B. ELETRODOS
Arco com Eletrodo Revestido: E7018
C. PREPARAGAO DA SUPERFICIE
RETIRADA DE TODA CAREPA E RESIDUOS.
D. PINTURA — MONITORADA COM MICROMETRO MANUAL
T 0N, DEVAD DF. PRMER. ANTI_CORROSVO. ALGUIDIG. "
8 0 Tl oL SR e e el ComprIETD MO
A PROTEGAO SUPERFICIAL EFICAZ APROXIMADA 1micra=2meses. Posicao Nome Dimensoes Quantidade Unit. Total Peso (kg)
2. CONFERIR MEDIDAS NA OBRA. 1 BANZOS Ue 127X50X3.00 30 6 180,00 | 912,60 1 VELOCIDADE BASICA DO VENTO 35m/s
3. FAZER PRE—MONTAGEM EM TODAS PEGAS DA ESTRUTURA METALICA 2 MONTANTE E DIAG. 2L 38X38X3.00 160 3 480,00 | 1.113,60 2 ACO COM QUALIFICACAO ESTRUTURAL fy=2300kgf/cm? E fu=3600kgf/cm?
4. SOLDAR AS PEGAS EM TODO CONTORNO DE CONTATO, A ALTURA DO 3 BARRA RIGIDA L 38X38X3.00 29 3 87,00 201,84 3 PERFIS LAMINADQOS E CHAPAS EM ACO ASTM A36
FILETE E IGUAL A ESPESSURA DA CHAPA MAIS FINA. B}
AR SoLLs LRI, RN CADORA AR AMOERAGEM<16OA. 4 TERCAS C 150X60X20X3,00 39 5 6 234,00 | 1.598,22 4 ELETRODOS E-6013
ESPECIFICAGOES DE SOLDAS: VER DETALHES 5 TIRANTES D=12,5mm 38 6 228,00 225,26 5 TRATAMENTO DAS PECAS:
5. NORMAS TECNICAS: 6 CONECTOR APOIO TERCA L150X50X3,00 6 3 18,00 93,00 3 LUMPAR COM ESTOPA DE ACO ESTOPA E SOLVENTE
A ESTRUTURA METALICA =TT T - - 710 7 APLICAR 2 DEMAOS DE ZARCAO OXIDO METALICO
_ 7 150X500X10.00 ’
NBR-8800 PROJETO E EXECUGAO DE ESTRUTURAS DE ACO T 3/8" X 3" 20 - - - 8 APLICAR 2 DEMAOS DE ESMALTE SINTETICO
NBR—6120 CARGAS _u>_~muw CALCULO DE ESTRUTURAS 8 - 9 DIMENSOES EM CM EXCETO ONDE INDICADO
DE EDIFICAGOES 9 CHAPA-2 150X150X10.00 9 - 16,45
NBR-8681 AGOES E SEGURANGA EM EDIFICAGOES : 10 |CONFERIR MEDIDAS NO LOCAL E INSPECIONAR SOLDAS PARA ACEITACAO ESTRUTURAL
B. SOLDAGEM E ELETRODOS MIG/MAG — AWS 11 CHAPA-{pergolado) 200X100X6.30 >0 - - 51,02
C. PARAFUSOS e PORCAS ASTM — ANSI .
D. NORMAS ESTRANGEIRAS 9 TUBULAR QUADRADO 200X100X2.65 28 > 84 ._..Cu._:UN
AISC: AH0aD ANDRESISTENCE. FACTOR JDESIGN _TON LRFD: TOTAL 5.292,94
AISI: AMERICAN IRON AND STEEL INSTITUTE ASD
ALLOWABLE STRESS DESIGN
6. PARAMETROS DE PROJETO:
MEDIDAS EM MILIMETROS, NIVEIS EM METROS.
7. FACULTATIVO: CASO NECESSITE ENSAIAR OS ELEMENTOS
METALICOS USAR ESPAGO AMOSTRAL 1:10 ALEATORIO
8. CARGAS CONSIDERADAS:
1) Peso Proprio da Estrutura MetGlica
2) Peso Telha Termoacdstica: 13 kg/m?
3) Peso Telha Metélica: 8 kg/m?
4) Vento: conforme NBR 6123
5) Sc: 25 kg/m*
6) Forro de Gesso: 25 kg/m*
BANZO SUPERIOR : U 127 X 50 X 3.00 mm
TERGAS:150X60X20X2.25 TERGAS:150X60X20X2.25
L BANZO SUPERIOR : U 127 X 50 X 2.25 mm
g 5 5 L ——
3 g 3 —
4 3 3 3010 o N —} )
C MONTANJE E DIAGONAL: gl S g q G < 3
( N 2L 38 X B8 X 3.00 mm BTy .\ LS.
1 3 s ¥ [} X P =
\L/ eg0 1703 1703 1954 1714 1866 \ 1126 aze /| o7z 974 j 76 | sa3 | a1x ) /
100a \ . 3 MONTANTE E DIAGONAL: gzze BANZO INFERIOR : U 127 X 50 X 300 mm
/ m _ ZL 06 A O30 A JO.UU0 mm —
“ B0 90 3 BANZO INFERIOR : U 127 X 50 X 3.00 mm I - GHARADE BASEMETALIGA 150X150X10 00 ANCORARAS.CQM RARABOLT 3U8"X3"NQCONCREIQ )
! S & ! I 30 90 30
I DFEIOL CHARADE BASEMETALICA 150X150X10 00 ANCORARAS-CQM RARABOLT 3U8'X3"NQCONCREIQ ) m_ “ o o
_ O O _
| 150 | N | O O
_I_um.ﬂ 01: CHAPA DE BASE METALICA 150X150X10.00 ANCORADAS COM PARABOLT 3/8"X3" NO CONCRETO _ , 150
_IDm.ﬁ 01: CHAPA DE BASE METALICA 150X150X10.00 ANCORADAS COM PARABOLT 3/8"X3" NO CONCRETO

DETALHAMENTO DA
TP—1=TP—3=TP—5=TP—7=TP—9

ESCALA 1:25

DETALHAMENTO DA TP2=TP—4=TP—-06=TP—-38
ESCALA 1:25

FURO 216.0
64X A5
50
@12.5mm 150
DET.DOCONECTOR
S /ESC
100 100
/ T1: 6500 @ 12.5mm \\ X28
CONECTOR
E6O013 DE APOIO
100X50X3.0
— 100 @
L]~
DETALHE — APOIO DA TERCA

FESCALA s/escala

DETALHE -

ESCALA S/ESCALA

DETALHE

LIGAGAO
BANZOS,
MONTANTES
E
DIAGONAIS
ESCALA
1/25

TERGAS:150X60X20X2.25

DET. DE EMENDA DOS BANZOS E VIGAS

DETALHE GENERICO DE SOLDA
DO PERFIL
SEM ESCALA

BANZO SUPERIOR : U 127

X 50 X 2.25 mm

1703 1954 /

1714

1704

707 /

TERGAS:150X60X20X2.25

3010

2L 38 X 38 X 3.00 mm \

|
|
|
—IUm._. 01: CHAPA DE BASE METALICA 150X300X10.00 ANCORADAS COM PARABOLT 3/8"X3" NO CONCRETO

JW BANZO INFERIOR :

311 |3

1

U 127 X 50 X 3.00 mm

2800

RN

BANZO SUPERIOR :

U 127 X 50 X 2.25 mm

752
851

| 1h26

976 &

977 974

)" MONTANTE E DIAGONAL:

6205

el
I—

KL o6 X o0 A o.UU Tmm /

BANZO INFERIOR :

o

3

O
-

150

U 127 X 50 X 3.00 mm

|
|
|
|
|
|
|
|
ol

_IDm.ﬂ 01: CHAPA DE BASE METALICA 150X300X10.00 ANCORADAS COM PARABOLT 3/8"X3" NO CONCRETO

AREA IMPLANTACAO | AREA TERRENO

CONTRATO DE REPASSE:
778.397/2012- M.ESPORTE
CONTRATO CAIXA: 1.000.774-64/2012

APROVADO
PREFEITURA MUNICIPAL DE

APARECIDA DE GOIANIA
=1V — ot T .

ALVARA NO. ..o

DECLARO QUE A APROVAGAO DO PROJETO NAO IMPLICA
NO RECONHECIMENTO DO DIREITO DE PROPRIEDADE
DO TERRENO POR PARTE DA PREFEITURA.
SR. RESPONSAVEL TECNICO/PROPRIETARIO:

a) QUALQUER MODIFICAGAO NO PROJETO SEM
PREVIA APROVAGAO DA PREFEITURA, ACARRETARA
POSTERIORMENTE A NAO LIBERACAO DO HABITE-SE.

b) E OBRIGATORIA A EXIGENCIA E GUARDA DAS
NOTAS FISCAIS DOS MATERIAIS E SERVIGOS APLICADOS
NESTA OBRA PARA POSTERIOR APRESENTAGAO A
SECRETARIA DA FAZENDA.

IMPORTANTE

Apos a conclusao da obra requerer termo de
HABITE-SE JUNTO A PREFEITURA

ESTRUTURAL

PRACA DA JUVENTUDE

ENDERECO: Avenida da Igualdade/Praca da Igualdade - Setor Garavelo.
COORDENADAS GEOGRAFICAS: 16°46'46.17"S / 49°21'00.64"O - CEP:74.930-530 - Aparecida de Goidnia-Go.

PROPRIETARIO: MUNICIPIO DE APARECIDA DE GOIANIA | CGC: 010057270001-24

AUTOR DO PROJ.:

ENGENHEIRO CIVIL :PAULO RORATO DORNELLA

CREA: 1014511780 D/GO
ART: 1020180091073

9.082,77 m? 13.281,70 m?

CONTEUDO:
ESTRUTURA METALICA

P\

PREFEITURA DE

ARECIDA

Fazendo cada vez mais

A

AREA TOTAL CONSTRUCAO
1.468,16 m?

ESCALA

INDICADA |02/02/2018

AREA PERMEAVEL
3.920,57 m?

PRANCHA:

07/07

DES.: -

REV.: -

ESC. PLT: 1/1
LT SCALE: 1

FORMATO AO: 1189x841Tmm




